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Στα πλαίσια των σημαντικών φιλανθρωπικών δράσεων του 

AHEPA Maritime Chapter St Nicholas, του μεγαλύτερου 

Chapter αυτής της οργάνωσης παγκοσμίως, και μέσα στο 



ουμανιστικό κλίμα των ημερών, διοργανώνεται από αυτό, 

συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης & τροφίμων τα οποία θα 

διανεμηθούν σε τριακόσιες ευάλωτες οικογένειες πολυτέκνων, 

τρίτεκνων και μονογονεϊκών της τοπικής κοινότητας της 

Σαλαμίνας, που έχουν την ανάγκη μας. Μεγάλη επίσης 

ποσότητα αυτών των τροφίμων που θα συγκεντρωθούν θα δοθεί 

στο κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου. 

 

Η συγκέντρωση των τροφίμων θα πραγματοποιηθεί μεταξύ των 

ωρών 08:00 – 11:00 την Τετάρτη 28η Δεκεμβρίου 2022 στο 

δημαρχείο Σαλαμίνος, στην οδό Λεωφ. Κ. Καραμανλή &, 

Αμμοχώστου 1, Σαλαμίνα 189 00.   

 

Η διαδικασία συσκευασίας των ειδών θα γίνει από εθελοντές 

αδελφούς του Chapter μας και συνοδούς τους, καθώς επίσης και 

από υπαλλήλους του δήμου και κατόπιν θα παραδοθούν στις 

ευάλωτες οικογένειες από τους αδελφούς μας στο Δημαρχείο 

 Σαλαμίνας, την Τετάρτη 28η Δεκεμβρίου 2022 από 12.00 έως 

14.00. 

 

Την εκδήλωση θα τιμήσουν με την παρουσία τους, υπουργοί, 

βουλευτές, ο Δήμαρχος Σαλαμίνος, εκπρόσωποι τοπικών 

αρχών, της Εκκλησίας, του τύπου και άλλοι επίσημοι. Η 

εκδήλωση θα καλυφθεί και από τα ΜΜΕ. 

 

Η ανάγκη δεν είναι μόνο σε υλικά αγαθά αλλά και σε κουράγιο 

και έμπρακτη αλληλεγγύη. Για αυτό τον λόγο , όπως πάντα, οι 

ίδιοι οι αδερφοί του Chapter μας και οι συνοδοί τους, είναι 

αυτοί που θα μοιράσουν τα τρόφιμα και θα δείξουν την 

αλληλεγγύη και την συμπαράσταση τους στους συνάνθρωπους 

μας. 

 

Παρακαλούνται τόσο τα μέλη του Maritime Chapter και όλη η 

κοινότητα της AHEPA πανελλαδικά όσο και οποιοσδήποτε 

άλλος το επιθυμεί, να συνεισφέρουν με τον τρόπο τους στην 

αγορά και προμήθεια κυρίως τροφίμων και ειδών ευρείας 

κατανάλωσης δηλώνοντας την πρόθεση σας στο e-mail της 



οργάνωσης secretary@ahepa-maritime-st-nicholas-hj45.org ή 

στο τηλέφωνο 694 4881434 του γραμματέα της οργάνωσης, 

κύριου Τζανετή Γιώργου. 

 

Θα προηγηθεί σε μεγαλοπρεπή τελετή, η κατάθεση στεφάνου 

από τον Πρόεδρο του AHEPA Maritime Chapter, στον Τύμβο 

των Σαλαμινομάχων, συνοδεία της φιλαρμονικής ορχήστρας 

του Δήμου στα πλαίσια των Σαλαμινίων 2022, στην οδό, Ακτή 

Θεμιστοκλέους 64, Σελήνια 189 02 στις 11:00 την ίδια ημέρα, 

όπου θα είναι και το σημείο της αρχικής συνάντησής μας, για 

όσους θέλουν να παρευρεθούν στην φιλανθρωπική εκδήλωση 

αυτή.  

 

Το AHEPA Maritime St Nicholas, θα αποτίσει φόρο τιμής 

στους Σαλαμινομάχους και την  λαμπρότερη στιγμή της 

Ελληνικής ιστορίας, την μάχη της Σαλαμίνας, με κατάθεση 

στεφάνου στον τύμβο της Σαλαμίνας. 

 

  

Η σημασία της νίκης αυτής είναι κοσμοϊστορική γιατί η νίκη 

των Ελλήνων έσωσε το δημοκρατικό πολίτευμα και τον δυτικό 

πολιτισμό.  Αν είχαν νικήσει οι Πέρσες, η Ελλάδα θα είχε γίνει 

ακόμα μία περσική σατραπεία, θα είχε καταλυθεί η δημοκρατία 

και δεν θα είχε υπάρξει ο κλασικός πολιτισμός, ο Παρθενώνας, 

οι Ολυμπιακοί Αγώνες, το θέατρο η  φιλοσοφία και η ρητορική, 

μεταξύ άλλων. 

 

  

Ο Θεμιστοκλής  πρώτος τόλμησε να πει ότι έπρεπε στην 

θάλασσα να αναζητήσει η Αθήνα την δύναμή της και πρώτος 

άρχισε να εργάζεται για να θεμελιώσει την δύναμη αυτή 

πιστεύοντας ότι έχοντας ναυτική δύναμη η Αθήνα, ήταν σε θέση 

να αποκτήσει μεγάλη ισχύ και για αυτό είχε στρέψει όλη του 

την προσοχή την στο στόλο. 
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Για τον Θεμιστοκλή η Ναυτική Ισχύς ήταν ο βασικός πυλώνας 

της Αθηναϊκής στρατηγικής και η Δημοκρατία βασική 

προϋπόθεση της. Ο Θεμιστοκλής δημιούργησε ένα καινοτόμο 

οικοσύστημα υποστήριξης της ναυτικής ισχύος με ναυπηγεία, 

εγκαταστάσεις, συμπράξεις ιδιωτικού και δημοσίου τομέα για 

την κατασκευή του στόλου, κλπ. 

 

  

Εξίσου σημαντική και ανεξίτηλη στον χρόνο ήταν  η 

 ναυτοσύνη που έβαλε στο DNA και στην ψυχή της Πόλης και 

των κατοίκων της. Το ναυτικό κράτος που εφηύρε ο 

Θεμιστοκλής έφερε ισχύ και ευημερία στην Αθήνα, την 

κατέστησε Αυτοκρατορία μετά την Ναυμαχία της Σαλαμίνας, 

και πρότυπο για τα ευρωπαϊκά ναυτικά κράτη που 

ακολούθησαν. 

  

 

Ο Περικλής απευθυνόμενος προς τους Αθηναίους αναφέρει τη 

σπουδαιότητα που έχει η κατοχή ισχυρής ναυτικής δύναμης. 

Προφητικά αναφέρει «Εγώ όμως σας λέω ότι, από τα δύο μέρη 

του κόσμου πού μπορεί να χρησιμοποιεί ο άνθρωπος, την γη και 

την θάλασσα, εξουσιάζετε απόλυτα την δεύτερη, όχι μόνο στις 

περιοχές όπου σήμερα κυριαρχείτε, αλλά και σ’ εκείνες όπου, 

στο μέλλον, θ’ αποφασίζατε να εκταθείτε. Με το ναυτικό πού 

έχετε σήμερα, ούτε ο Μέγας Βασιλεύς ούτε άλλο κανένα έθνος 

μπορεί να σας εμποδίσει να πάτε όπου θέλετε. Ή ναυτική αυτή 

δύναμη έχει πολύ μεγαλύτερη αξία…» 

 

  

Οι βάσεις της Ελληνικής Ναυτιλίας και η επικράτηση της 

Ελληνικής Δημοκρατίας, των δυο βασικών πυλώνων  του 

ελληνισμού, ετέθησαν 2500 χρόνια πριν με την Νίκη της 

Ναυμαχίας της Σαλαμίνας. To AHEPA Maritime St Nicholas 

HJ-45 αναγνωρίζει πλήρως την σημασία της Μάχης της 

Σαλαμίνας και αναδεικνύει ενεργά το νησί της Σαλαμίνας, την 

Ιστορία του αλλά και την ανάγκη για την αξιοποίησή του. 


